
Скандинавська казка: Швеція – Норвегія – Данія  
Від 1599 €EUR, 12 днів 
 
Варшава - Стокгольм - Осло - Гуль - Торпо - водоспад Ворінгфоссен - Ойстессе - водоспад 
Стендалфоссен - Берген - Флом - круїз по Согне-фіорд - Лейкангер - Бриксдальский льодовик - Норд-
фіорд - Орста-фіорд (Олесунн - Дорога Троллів) - круїз по Гейрангер-фіорд - Летюча скеля - 
гора Далснібба - Осло - замки Данії - Копенгаген - Варшава 
 

У вартість входить 

11 ночей у готелях 3-4* зі сніданками; 1\2 DBL 
Груповий трансфер а\п - готель - а\п; Тільки під рейси, 
зазначені в програмі туру 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 

Екскурсії за програмою; Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 

Авіапереліт Варшава–Стокгольм / Копенгаген–Варшава; 299 євро 
Послуги з трансферу до/з аеропорту Варшави; 
Обов'язкова медстраховка-самостійно оформлюється туристом,  
Додаткові екскурсії, вх.квитки, 2 круїзи по фіордах; 

Доплата за одномісне розміщення. 

 
Польотні дані: а/к LOT, 299 євро (економ-клас, у вартості квитка багаж 23 кг, ручна поклажа 8 кг) 

28.07.26 - LO453 - Варшава - Стокгольм   08:05   09:50      

08.08.26 - LO464 - Копенгаген - Варшава  10:45   12:15  

19.08.26 - LO453 - Варшава - Стокгольм   08:05   09:50      

30.08.26 - LO464 - Копенгаген - Варшава  10:45   12:10 

Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають раніше 

(за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. 

Пропонуємо груповий варіант доїзду до/з аеропорту Варшави під групові рейси (за додаткову плату) 

Додаткова інформація 

Вартість вхідних квитків може змінюватися залежно від курсу крони до євро. 

Знижка на третю дорослу людину в номері - 50 євро, на дитину до 12 р. в номері з 2 дорослими - 90 євро 

День 1 Варшава - Стокгольм 
Переліт у Стокгольм. Зустріч з гідом в аеропорті Стокгольма. Посадка в автобус, зустріч з туристами, що 
прилетіли по своїх квитках. Пішохідна екскурсія Гамла Станом (Старим Містом) з оглядом Королівського 
Палацу, Кафедрального Собору, Палацу Шляшти, церкви Лицарського Острову, "флігеля Карлссона", 
Старої Площі та Фінської Церкви.  Вільний час. Переїзд до готелю, ніч у готелі. 
 
День 2 Стокгольм 
Сніданок. Продовження Стокгольм: Ратуша (20 євро), в якій проходить Нобелевський банкет, Острів 
Святого Духа, Концетрний Зал (де вручається Нобелевська Премія), "Стокгольмський Сіті". Вільний час. 
Бажаючим пропонуємо відвідати музей корабля "Васа" (25 євро) та роздивитись острови Стокгольму під 
час прогулянки на кораблику (25 євро). Переїзд у готель. Ніч у готелі на території Швеції або Норвегії. 
 
День 3 Осло - Гуль 
Сніданок у готелі. Переїзд до Осло. Екскурсія в Осло з оглядом Ратуші, Нобелевського центру, 
Національного театру, вулиці Карла Юхана, Стуртинга, Кафедрального Собору. Вільний час. Переїзд в 
район м.Гуль, мальовничими дорогами вздовж фіордів, озер та річок. Поселення в готель. Ніч у готелі. 
 
День 4 Торпо - Ворінгфоссен - Ойстессе - купання у фіорді - Стендалфоссен - Берген 
Сніданок. Переїзд у Берген через мальовниче плато Хардангервідда – найвище гірське плато в Європі, 
висота 1100-1400 метрів над рівнем моря. Зупинки на панорамних майданчиках для фото: гірське озеро, 
житла саамів, водоспад Ворінгфоссен. Зупинки для огляду церкви в Торпо, водоспаду Ворінгфоссен - 
висота 182 метри, з яких 145 метрів – висота вільного падіння води. Дорога вздовж Хардангер-фіорду. 
Зупинка в місті Ойстессе, відпочинок, купання у фіорді. Зупинка біля водоспаду Стендалфоссен (можна 
зайти за водоспад). Після приїзду - оглядова екскурсія у Бергені. Ніч у готелі в Бергені. 
 
День 5 Берген - Флом - круїз по Согне-фіорд - Лейкангер 
Сніданок. Відвідування садиби Е. Гріга «Трольхауген» (12 євро). Ви побачите оздоблення будинку, 
різноманітні експонати, підійдете до висіченої в скелі могили, де похований сам композитор і його 
дружина Ніна, і почуєте його дивовижну музику. Вільний час у Бергені для відвідування рибного ринку, 
підйому на гору Флой на фунікулері (18 євро), відвідування музеїв і акваріума. 
Переїзд у Флом. По дорозі - огляд водоспаду Твін. Круїз по Согне-фіорду (70 євро) – це найбільший 
фіорд у світі. Переїзд у Лейкангер (Согндаль). Поселення в готель. Ніч у готелі. 
 
День 6 Бриксдальський льодовик - Норд-фіорд - Орста-фіорд 
Сніданок. Переїзд до Орста-фіорд надзвичайно мальовничою дорогою з фантастичними видами. 
Зупинки біля льодовика Бойєбрін і на панорамному майданчику біля Норд-фіорду. 
Норд-фіорд розташований між Гейрангер-фіордом і Согне-фіордом і простягається на 110 км від 
льодовика до Атлантичного океану. Це один із найкрасивіших і найвужчих фіордів Норвегії. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/166#vh01
https://feerie.com.ua/ua/tours/166#vh03


Підйом на Бриксдальський льодовик. Вільний час. Переїзд у готель. Ніч у готелі. 
 
День 7 Орста-фіорд (Олесунн - Дорога Троллів) 
Сніданок. Відпочинок на березі фіорду в оточенні мальовничих гір! Цього дня ви за бажанням можете 
піти купатися, покататися на човнику, ловити рибу, піти в гори або просто насолоджуватися природою. 
Охочих запрошуємо на додаткову екскурсію "Дорога Троллів - Олесунн" (70 євро). 
Свою назву Олесунн, що по-норвезьки означає "вугор", місто отримало завдяки вузькій звивистій протоці, 
що розділяє його на кілька частин. Огляд Румсдальської долини і Румсдал-фіорду. Поїздка по Сходах 
Тролів – найкрасивішій дорозі у світі, що звивається вузькою стрічкою з 11 крутими поворотами. Зупинка 
біля водоспаду Стурсеттерфоссен, на панорамному майданчику на висоті 858 метрів над рівнем моря. 
Повернення до готелю. Ніч у готелі. 
 
День 8 Круїз по Гейрангер-фіорд - Летюча скеля - гора Далснібба - Осло 
Сніданок. Круїз по Гейрангер-фіорду (50 євро), визнаному об’єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Ви 
побачите знамениті водоспади "Сім сестер" і "Наречений". 
Фіорд розтягнувся на 15 км і є унікальним природним ансамблем зі стрімкими скелями заввишки до 1400 
метрів, масивними льодовиками, чарівними водоспадами, а також представниками морської фауни. 
Відвідування Летючої скелі. «Родзинка програми»: підйом на автобусі на гору Далснібба (15 євро) 
висотою 1500 метрів, «дах Норвегії» (за умови ясної і сухої погоди без опадів).  
Переїзд в Осло. Ніч у готелі в Осло (район а/п). 
 
День 9 Осло - переїзд у Данію 
Сніданок у готелі. Продовження знайомства з Осло. Відвідування Парку Вігеланна. Вільний час в Осло. 
Охочим пропонуємо відвідати музеї "Кон-Тікі" (18 євро) та "Фрам" (18 євро). На вас також чекають 
оновлені музеї Мунка, Національна Галерея, Сучасного мистецтва, Опера, замок Акерсхус. 
Переїзд у Данію. Ніч у готелі на території Швеції (Данії). 
 
День 10 Замок Кронборг - замок Фредріксборг - Копенгаген 
Сніданок. Поромна переправа у Данію. Зовнішній огляд замку Гамлета Кронборг у Хельсінгері. 
Переїзд до м.Гіллеред, де розташований найвідоміший Ренессансний палац Данського Королівства 
Фредеріксборг (16 євро). 
Переїзд у Копенгаген. Пішохідна екскурсія містом: Ратуша, Стара Площа, пішохідна вулиця Стрьогет, 
церква Богородиці, Університет, Кругла Вежа (9 євро), Палац Крістіансборг, Нова Королівська Площа та 
Нова Гавань. Вільний час. Переїзд до готелю, ніч у готелі в Копенгагені. 
 
День 11 Копенгаген 
Сніданок. Оглядова екскурсія у Копенгагені: Палац Розенборг, фонтан Гефіона, Маленька Русалонька, 
Палац Амалієнборг (резиденція Королівської родини Данії), Мармурова церква. 
Вільний час у Копенгагені. На вас чекають найвизначніші музеї міста: Нова Гліптотека Карлсберга, Палац 
Крістансборг, Палац Розенборг, Парк розваг "Тіволі". За бажанням, прогулянка на катері по каналах 
Копенгагена (25 євро). Вільний час. Ніч у готелі в Копенгагені. 
 
День 12 Копенгаген - Варшава 
Сніданок. Трансфер в аеропорт. Виліт до Варшави. 
 


